
La Scorpion 1490 SMART risulta estremamente semplice
da utilizzare in quanto non è limitata da alcun dispositivo;
è capace di un’altezza massima di lavoro di 14 m e di
uno sbraccio laterale di 9 m; per chi predilige il comfort
è disponibile anche su Iveco Daily.

Scorpion 1490 SMART is extremely simple to use as it is
not limited by any kind of device; it has a maximum working
height of 14 m and a lateral range of 9 m. For those who
give priority to comfort, it is also available on Iveco Daily.

La Scorpion 1490 SMART est extrêmement simple à
utiliser étant donné qu’aucun dispositif ne lui pose des
limites ; elle peut atteindre une hauteur maximum de

travail de 14 m et sa portée latérale est de 9 m; pour
ceux qui privilégient le confort, cette plateforme est
également disponible sur Iveco Daily.
El modelo Scorpion 1490 SMART es extremamente simple
de utilizar puesto que no está limitada por ningún dispositivo;
alcanza una altura máxima de trabajo de 14 m y un alcance
lateral de 9 m; para quien privilegia el confort está disponible
también en Iveco Daily.

Die Scorpion 1490 ist extrem einfach zu handhaben, da
sie von keinerlei Vorrichtungen beschränkt wird. Ihre
maximale Arbeitshöhe liegt bei 14 m und die seitliche
Reichweite bei bis zu 9 m. Diese komfortable Lösung ist
auch für den Iveco Daily erhältlich.

 Scorpion 1490 autohoogwerker kenmerkt zich door zijn
eenvoud in gebruik en compactheid. De Scorpion 1490
heeft een werkhoogte van 14 meter en max. bereik van
9 meter. De eenvoud vindt je ook terug in de techniek,
zo wordt de bediener niet gelimiteerd door ingewikkelde
technologie. Voor comfort wordt de Scorpion 1490
geplaatst op een Iveco Daily.
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DATI TECNICI - SPECIFICATION CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN
DATOS TÉCNICOS - TECHNISCHE SPECIFICATIES

9 m

12 m

14 m

Telescopico, in acciaio - Telescopic, steel
Telescopique, en acier - Teleskopisch, stahl telescopico,
en acero - Telescopisch, staal teleskopisk

3000  mm

6580 mm

2100  mm

360°
(non continua) - (not continuous)
(not continue) - (nicht kontinuierlich)
(no continua) - (niet continu)

1400x700xh 1100 mm
(alluminio) - (aluminium) - (aluminium)
(alu) - (alluminio) - (aluminium)
(aluminium)

Idraulica 90° dx + 90° sx - Hydraulic 90° right + 90°
left - Hydrauliue 90° droite + 90° gauche - Hydraulisch
90° re + 90° li - Hidráulica 90° derecha + 90° izquierda
Hydraulisch 90° rechts + 90° links - Hydraulisk 90°
højre+ 90° venstre

Tipo idraulici proporzionali - Proportional hydraulic type
Hydrauliques proportionnelles - Hydraulisch proportional
Tipo hidráulico proporcional - Proportioneel hydraulisch
type - Proportional hydraulisk type

200 kg
2 operatori / 2 operators
2 operateurs / 2 operarios / 2 bediener
2 personen / 2 operatører

Tipo ad A - Type A
Type A - Typ A
Tipo A - Type A

3,5 Ton
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